



Мужчина предстанет перед судом за сексуальные преступления, совершенные в отношении малолетних на территории Кантемировского района и в городе Россоши

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Богучарского района Воронежской области, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, в апреле 2017 года в р.п. Кантемировка Кантемировского района Воронежской области 51-летний мужчина, увидев восьмилетнюю девочку, которая заходила в дом без сопровождения взрослых, проследовал за ней. В подъезде, используя беспомощное состояние потерпевшей, обусловленное ее малолетним возрастом, мужчина совершил в отношении нее иные действия сексуального характера. После этого, злоумышленник с места совершения преступления скрылся. О происшедшем девочка сообщила матери и та заявила в правоохранительные органы.

Потерпевшая дала подробное описание подозреваемого. При патрулировании сотрудники полиции обратили внимание на мужчину, подходящего по приметам. Последний был приглашен для проведения следственных действий в следственный отдел, где был опознан потерпевшей, как лицо, совершившее преступление. Также его опознали жильцы дома, которые видели постороннего мужчину на территории двора и как он заходил за девочкой в подъезд.

В ходе следствия установлена причастность обвиняемого к совершению аналогичного преступления в отношении двух девочек 5 и 6 лет, имевшего место в 2012 году в городе Россоши. Потерпевшие и свидетели также опознали его.

Несмотря на непризнание вины обвиняемым, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевших, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, оказавшиеся достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд – рассказал заместитель руководителя Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

управления СК России Евгений Бражников.

Санкция ч.4 ст.132 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двадцати лет.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1196885>